1. Bu testte 20 soru vardir.

2. Sinav stresi 40 dakikadir.

1. Evinin balkonundan havayi fisek g6sterisi izleyen
Mert, havayi fisek patladiktan 4 saniye sonra
sesini duyuyor.

Buna gore havayi fisek Mert’in kag metre
uzaginda patlamistir? (Sesin hizi: 340 m/s)

A)1360  B)680 C) 340 D) 85

Naciye bir kimyasal tepkimeyi sekildeki gibi mo-
delle gosteriyor.
Naciye bu tepkimede kiitlenin korundugunu

asagidaki posterlerden hangisiyle gosterebi-
lir?

3.  LTurnusol kagidina etki etme.
[I.Sulu ¢ozeltilerinin elektrik akimini iletmesi.
Ill.Metaller ile tepkimeye girme.

Verilen ozelliklerden hangileri asit ve bazlar

icin ortak degildir?

A) Yalniz |
C)lvell

B) Yalniz Il
D) Il ve Ill
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Adi & Soyadi :
Sinifi
H He
Mg Cl|Ar

Sekildeki periyodik tabloda verilen elementlere
gore asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Mg ve Cl ayni grupta yer alir.

B) He ve Ar ayni periyotta yer alir.
C) He elementi 1. grupta yer alir.
D) H ve He ayni periyotta yer alir.

[.DAllenmenin gergeklestigi yer

[I.LEmbriyonun gelistigi yer
[I1.DAllenmemis yumurtanin atildidi yer
insanin disi iireme sistemi ile ilgili bazi yapi-
larin gorevleri yukarida verilmistir. Buna gore
gorevi verilmeyen yapi asagidakilerden han-
gisidir?

A) Yumurta kanal
C) Vajina

B) Yumurtalik
D) Dol yatagi

. Asagida Ne ve Na atomlarinin elektron dizilimleri

verilmistir.

Buna gore, Ne ve Na elementlerinin grup ve
periyot numaralar asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A) Ne:2.Periyot, 8A grubu
Na:3.Periyot, 1A grubu

B) Ne:3.Periyot, 1A grubu
Na:2.Periyot, 8A grubu

C) Ne: 2.Periyot, 8A grubu
Na:3.Periyot, 2A grubu

D) Ne:3.Periyot, 8A grubu
Na:3.Periyot, 1A grubu



7. Bir isik 1sininin ortam degistirirken kirlimaya ug-

radigi ve suratinin azaldid biliniyor.

Buna gore isik 1sininin ortam degistirirken iz-
ledigi yol asagidakilerden hangisi gibi olabi-

lir?
A) \\ B) \
Q D)

Atmosfer
sicakhgi 35°C

Atmosfer
sicakhgi 35°C

aoUltra-3
X km

amoUltra-1
X km

oo Ultra-4

BB-01 ve BB-26 gezegenlerinin atmosferlerinde
Ultra-1-2-3-4 uzay mekikleri kesif ugusu yap-
maktadir. Ultra-1 ile Ultra-2 mekikleri arasindaki
mesafe x km kadar olup aralarindaki ses ile
haberlesme hizi saniyede 500 metredir. Ayni
sekilde aralarindaki mesafe x km olan Ultra-3 ve
Ultra-4 mekikleri arasindaki ses ile haberlesme hizi

ise saniyede 1350 metredir.

Verilen bilgiye goére asagidaki yorumlardan
hangisi yapilabilir?

A) BB-01 gezegeni B B-26 gezegeninden daha
bayuktar.

B) BB-26 gezegeninde ses yayilirken BB-01 ge-
zegeninde ses yayllamaz

C) BB-01'in atmosfer yogunlugu BB-26 gezege-
ninden azdir.

D) BB-01 gezegeninden BB-26 gezegenine ses
saniyede 1850 metre hizla iletilir.
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9.

10.

1.

» Siddetli seste camlarin kirilmasi

» Opera sanatgilarinin bardagi kirmasi
» Hoparldrtiin 6ndne konulan mumun sénmesi

» Bobrek taslarinin ses dalgalariyla kirlimasi

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi sesin
bir enerji oldugunu kanitlar?
A)1 B) 2

C)3 D) 4

Guvercinlerin deri hiicresinde 16 kromozom var-
dir. Buna gore;

I.Yumurta hiicrelerinde 8 kromozom bulunur.
[I.Sperm ana hiicrelerinde 8 kromozom bulunur.
III.LEmbriyolarinda 16 kromozom bulunur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llve lll

B) I ve lll
D) I, Il ve lll

2. diizenek

1. diizenek

K ve L cisimleri 6zdes dinamometreler ile den-
gelenmistir. Dinamometrelerde okunan degerler
esittir. Makara agirliklari ve sirtinmeler dnemsiz
olduguna gore;

[.K cismi L cisminin 2 kati agirligindadir.

II.1. Dizenekte kuvvet kazanci yok iken 2. Du-
zenekte kuvvet kazanci vardir.

lll.Cisimler 3 metre kaldirildiginda 2. Diizenekte
daha fazla is yapilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell
C)llvelll D) I, Il velll
_— . //,,
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Ozdes K cisimleri agirliklari 6nemsiz kaldiraglar-
da sekildeki gibi dengede durmaktadir.

Buna gore cisimleri dengeleyen kuvvetlerin
buyukliklerini gosteren grafik hangi sece-
nekte dogru verilmistir?

A) 4 F, B) 4 F,

Fi F, Fy

S 2 6
T 3 6
D 2 2
G 2 5

S, T, D ve G ndtr atomlarina ait bilgiler tabloda
verilmigtir.

Buna gore bu atomlarin aralarinda olusturaca-
g1 bag tiirleri ile ilgili asagidaki gruplandirma-
lardan hangisi dogrudur?

Kovalent Bag lIyonik Bag
A) S-G D-T
B) D-T S-D
C) D-G S-G
D) S-T T-G
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Yukarnida elektron dagilimi verilen n6tr atom-
larla ilgili asagidaki 6grencilerin yaptigi yo-
rumlardan hangisi yanhstir?

A) Emir: H ve He atomlari ayni periyottadir.

B) Miray: H ve Na ayni gruptadir.

C) Eymen: H elementi 1A, He elementi 2A gru-
bunda yer alir.

D) ilayda: Na ve Mg ayni periyottadir.

15. Bir sehrin nifusu kimya endistrisi alanindaki

Uretim ile dogru orantilidir.

Kimya Endustrisi Alanindaki

ihracat ( ton)
1.000.000
999.999
1.100.000
880.000

UOUJ>E

Yukarida verilen bilgilere gore bu sehirler-
den hangisinin niifusu digerlerinden daha

fazladir?
A) A sehri B) B sehri
C) C sehri D) D sehri

16. Bir miktar ¢inko pargasini HCI (Hidroklorik asit)
icerisine atan Mustafa 6gretmen kap icerisinde
kimyasal tepkime gercgeklestigini ve bunun sonu-
cunda agiga c¢ikan gazin balonu sisirdigini goz-
lemliyor. Daha sonra i¢i gaz dolu balonu atese
yaklastirinca balonun alev alarak patladigini go-

ruyor.

Mustafa 6gretmenin yapmis oldugu goézlem-
lerle ilgili olarak asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A) Gergeklesen tepkimelerde kiitle korunmustur.

B) Cinko ve HCI arasinda gergeklesen tepkime-
de acida ¢ikan gaz yanici bir gazdir.

C) Deney havasiz ortamda yapilmis olsaydi ba-
lon yine alev alirdi.

D) Cinko parcalari zamanla azalmistir.
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17. Asagidaki maddelerin hangisinin pH’1 7°’den

biiyiiktiir?

A) T B)
&. -
Sirke Sabunlu su Saf su Tuz ruhu

18. K, L ve M gozeltileri ile ilgili asagidaki bilgiler ve-
riliyor.
b K ¢ozeltisi, kirmizi turnusol kagdidinin rengini
maviye geviriyor.

b L ¢oOzeltisinde hidroksit iyonu sayisi, hidrojen
iyonu sayisindan fazladir.

> M c¢ozeltisi metaller ile tepkimeye girerek
hidrojen gazi a¢iga cikariyor.

Buna gore K, L ve M ¢ozeltileri ile ilgili asagi-

daki 6grencilerden hangisinin yorumu yanlis-

tir?

A) Esma: K ¢ozeltisinin pH’'1 12,3 olabilir.

B) Biisra: L ¢cozeltisi bazik, M ¢dzeltisi asidik
ozellik gosterir.

C) Sabriye: M ¢ozeltisi kezzap olabilir.

D) Belinay: K ¢ozeltisinde hidrojen iyonu sayisi
daha fazladir.

19. Sesin yayilma surati (m/s)
A

500
400

300

e

X Y 4
Sesin farkli maddeler lzerinde yayilma hizi yu-
karidaki grafikte verilmistir.

Buna gore X, Y ve Z maddelerinin yogunlukla-
rinin biiyiikten kiiglige dogru siralamasi han-
gi secenekte verilmistir?

A)X>Y>Z
C)Z>X>Y

B)Z>Y>X
D)Y>X>Z
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20. Asagida verilen elementlerden hangisi farkl
bir element sinifinda yer alir?

EMEGi GECEN OGRETMENLERIMiZ

Fatih AKYUZ Miirsel KARA
Mustafa DABAN Burhan BOZTAS
Tahsin SARI Oral AKCA
Tarik OLMEZ Senol YILDIZ

Siileyman KARAKAYA Hamdi GOKSU
Senol NARDAL Mustafa NAVAKUSU
Baris AKINCI Emrah KARATAS
Emin DURAKCIGIL Hasan DUZGUNOGLU
Sedat GUNGOR Sinem YANIK

https://goo.gl/WgTCVc
" ﬁ&?m NO: 1 "
L SINIFI; J
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
40000 140000
m 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOOO
70000 17 OO0O
8 OO0OO 18 0000
90000 19 0000
100000 20 OOO0O
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